

Трудовой десант спешит на помощь...

В нашем детском саду сегодня произошло необычное происшествие: к нам пришла самая настоящая Баба Яга! Но Баба Яга была очень печальна, ведь Дед Мороз написал ей письмо, что если она не научится трудиться, то на Новый год останется без подарков! Пришлось нашей гостье просить помощи у детей...



Ребята не растерялись: научили старую волшебницу стирать, развешивать и гладить белье, подметать в избушке, ухаживать за растениями... И даже самостоятельно посадили лук! А родители, наблюдавшие за своими детьми, были приятно удивлены их трудолюбием и отзывчивостью. Самый настоящий трудовой десант поспешил Бабе Яге на помощь! Теперь-то она навсегда перестанет лениться и получит самые лучшие подарки на Новый год.

